



GRATA
INTERNATIONAL

Local Knowledge
for Global Business

www.gratanet.com

На месторождении «Готурдепе» получен новый приток нефти

На новой скважине № 392, пробуренной работниками управления буровых работ «Готурдепе» Государственного концерна «Türkmennebit» на месторождении «Северный Готурдепе» недавно получен новый приток нефти.

Согласно сообщению, мощный приток «черного золота» получен на глубине 4 тысячи 740 метров. Производительность скважины составляет более 57 тонн нефти в сутки.

Бурение этой скважины будет осуществляться современным буровым оборудованием по контракту с украинской компанией «Югнефтегаз», а срок его эксплуатации составит 15-20 лет.

За январь-апрель этого года управление буровых работ «Готурдепе» перевыполнило производственный план по бурению горных пород, пробуравив в общей сложности 17 тысяч 550 метров. При этом три из пяти пробуренных скважин являются промышленными.

В настоящее время объем нефтяного сырья, добываемого на месторождении «Готурдепе», составляет треть «черного золота», которое добывается в целом по концерну «Türkmennebit».

Подробнее: <https://business.com.tm/ru/post/10282/turkmenistans-goturdepe-field-yields-new-industrial-flow-of-oil>

Отрасли

НЕФТЬ И ГАЗ

Регионы

ТУРКМЕНИСТАН

